

EMEF - JOAQUIM BENTO ALVES DE LIMA NETO	P
2525	RODOLFO ASSUNÇÃO MANZANO
EMEI - LUIZ GONZAGA DO NASCIMENTO - GONZAGAO	P
2531	MARIA CRISTINA DA ROSA NOGUEIRA
<b>DRE - FREGUESIA/BRASILANDIA</b>	
CEU CEI - PAZ	
2472	VITOR HUGO DOS SANTOS
2491	ADRIANA QUEIROZ
EMEF - HUMBERTO DANTAS	P
2477	RENATA EUZEBIO DA SILVA
EMEF - MARIA APARECIDA RODRIGUES CINTRA, PROFA.	P
2483	EDNA ALEXANDRE FREIRE
EMEF - NILO PECANHA, PRES.	P
2481	HEITOR DE SOUZA QUEIROIS
EMEF - THEO DUTRA	P
2485	FRANCIELE ALVES DOS SANTOS
EMEI - 25 DE JANEIRO	P
2469	TAMIRIS KELLY DOS SANTOS SOUZA
<b>DRE - IPIRANGA</b>	
EMEF - SYLVIA MARTIN PIRES, PROFA.	P
2476	MAVARA NUNES CAETANO
EMEI - MONTESE	P
2467	BRUNO CARVALHO
<b>DRE - PENHA</b>	
EMEF - SERAFIN MARTINEZ GUTIERREZ, PE.	P
2473	ALINE DE SOUZA ZAMBOTI
<b>DRE - PIRITUBA/JARAGUA</b>	
CEI DIRET - JAMIR DAGIR	
2507	CRISTIANE SLOVOK RAQUEL
CEU - PARQUE ANHANGUERA	P
2560	MIRIOSMAR MONTEIRO
CEU - PERA MARMELO	P
2501	ALEX ESTEVAM DE MORAIS
CEU CEI - PARQUE ANHANGUERA	P
2558	RUTH ALVES DOS SANTOS
EMEF - ALDO RIBEIRO LUZ, PROF.	P
2557	ALEXANDRE BATISTA DA MATA
EMEF - ALICE MEIRELLES REIS, PROFA	P
2532	ELENEE BONIFACIO CABRAL
EMEF - CHACARA TURISTICA	P
2521	MARCELO CARDENAS
EMEF - DILERMANDO DIAS DOS SANTOS	P
2511	MARIANA VILETE FERNANDES DE SOUZA
EMEF - ERNESTO DE MORAES LEME, PROF.	P
2544	BRUNO TADEU DELLA TORRE
EMEF - MARIO LAGO	P
2541	IONE ALVES BEZERRA
EMEF - RENATO ANTONIO CECCHIA, PROF.	P
2522	ELIAS MORAES DOS SANTOS JUNIOR
EMEF - ROGE FERREIRA, DEP.	P
2502	VANESSA DE AZEVEDO SILVA
EMEF - RUI BLOEM	P
2515	PAULA FERNANDES DO AMARAL
EMEFM - ANTONIO ALVES VERISSIMO	P
2523	DIEGO DA SILVA SANTOS
EMEI - MORRO DOCE	P
2512	FRANCISCA RODRIGUES FERREIRA DE OLIVEIRA
<b>DRE - SANTO AMARO</b>	
CEI DIRET - BALNEARIO MAR PAULISTA	P
2489	BARBARA KELLY SILVA DE FARIAS
CIEJA - FRANCISCO HERNANI ALVERNE FACUNDO LEITE, PROF	P
2562	MAIRA IGNEZ VIEIRA DOS SANTOS
EMEF - ANTONIO DE SAMPAIO DORIA, PROF.	P
2549	WILLIAMS DE SANTANA JUNIOR
EMEF - BERNARDO O HIGGINS	P
2516	ANIK BATISTA DE QUADROS
EMEF - CARLOS AUGUSTO DE QUEIROZ ROCHA	P
2559	ANGELO KISHINAMI BARBOSA
EMEI - CIDADE ADEMAR II	P
2563	SHEILA PEREIRA DA SILVA
EMEI - JARDIM AMERICANOPOLIS	P
2538	BRUNA ROSA DE OLIVEIRA
EMEI - PEDREIRA I	P
2503	JOAO PEDRO ALVES CARONE

### COMUNICADO N° 496, DE 21 DE JUNHO DE 2022.

O Secretário Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO:
- as disposições contidas na Lei 14.660, de 26/12/2007, em especial as constantes do § 4º do artigo 123,
DIVULGA a relação de candidatos ao cargo de AUXILIAR TÉCNICO DE EDUCAÇÃO, que NÃO atenderam à Convocação nº 11, de 02/06/2022, publicada no DOC de 03/06/2022.

Class. geral	Class.	Class.	Candidato	RG
	def.	ma		
2466	-	-	HIANNY LARISSA COUTO DE OLIVEIRA	533316789
2468	-	-	FABIO ROBERTO DE MATOS MACIEL	366973654
2470	-	-	SARAH MIRANDA MARINS	505252983
2471	-	-	JANAINA GOMES DA SILVA	496117890
2475	-	-	DEVANIL JOSÉ DA SILVA	206579138
2479	-	-	LARISSA TAIRINE SOARES DE CARVALHO	364795840
2480	-	-	STELLA MIKI KANBE	323532688
2482	-	-	ARTUR DANTAS CERQUEIRA DE MELO SILVA	390156334
2486	-	-	MURILO MACHADO MACCARRONI	426858189
2490	-	-	CHARLENE PEREIRA DE ARAUJO AFONSO	00000044738594X
2492	-	-	BRUNO MARQUES DE SOUZA	477697161
2495	-	-	ADRIANO SANTOS SILVA	283093687
2496	-	-	ELOISA NOVAIS	473937864
2497	-	-	CAMILA MARIA DOS SANTOS	553562071
2498	-	-	GIANE MOTA	291190194
2499	-	-	JORGE JARUD THOMAZ	121670971
2504	-	-	THALYA DA SILVA LIMA	444050991
2505	-	-	CAIO TADEU MARINI RIBEIRO	504380163
2509	-	-	LUCAS MESQUITA PEREIRA	372005652
2520	-	-	MARIANNE JORGE DE CARVALHO	00000036751431X
2526	-	-	HILDA GUTIERREZ FERNANDES	234160184
2528	-	-	DIEGO ROCHA PEREIRA DA SILVA	446369780
2539	-	-	JESSICA DE FREITAS ARAGAO	481520454
2540	-	-	AMANDA COSTA MENDES	336063738
2542	-	-	VITTOR DE CASTRO	505464706
2545	-	-	RENATA DA SILVA NUNES	288789842
2547	-	-	MELISSA VERONICA GONCALVES GARCIA MENDES	492594922
2548	-	-	ROBERTO LOPES	145124915
2550	-	-	OTAVIO BARBOSA BERTALIA	309182761
2551	-	-	IVAN SPAGNOL	478092647
2552	-	-	TIMOTEO NATHAN MACEDO HENRIQUEZ	437288122
2553	-	-	KLEBER DE SOUZA TELES	285178076
2554	-	-	MARIA JOSE DE MELO MARCONDES	230488936
2556	-	-	JULIA SBRANA AZEVEDO	00000043787414X
2564	-	-	JULIANA LISBOA	457099149
2565	-	-	CRISTIANE GUERREIRO CAGNIN	0000023828363X

### COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS/SME

6021.2022/0030337-6 – ANNA CAROLINY LIMA RECEK RUIZ – AÇÃO ORDINÁRIA. AUTOS Nº 1031186-93.2022.8.26.0053 – 14º VFP

Concurso Público para provimento de cargos vagos de Professor de Educação Infantil. Pretensão de declaração de nulidade do Ato que considerou a autora inapta, bem como de atribuição de posse. Pedido de Tutela Provisória deferido.

Nos termos da orientação de JUD e no cumprimento de Tutela Provisória, fica assegurada a permanência da Sra. Anna Carolyn Lima Recek Ruiz, RG 293603935, CPF 367.951.638-06, classificada sob nº 5645 na lista geral do Concurso Público de Ingresso para provimento de cargos de Professor de Educação Infantil , e reservada vaga à autora, sem posse, até decisão em sentido contrário.

### COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS/SME

6021.2019/0056210-4 – MEIREZÉLIA MIRANDA MARCONDES – AUTOS Nº 1065666-05.2019.8.26.0053 – 2ª VFP

Concurso de Acesso para provimento de cargos vagos de Coordenador Pedagógico.

Nos termos da orientação de JUD, torno definitivo o cumprimento da decisão judicial proferida nos autos do processo em tela, impetrado por Meirezélia Miranda Marcondes, RG 19.452.077-8/SSP-SP, CPF 111.101.318-79, reg. func. 800.115.4/1, conforme Edital de Divulgação publicado em DOC de 07/10/2021.

### COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS/SME

6016.2020/0079958-3 – NAARA LILIAN SANTIAGO PORTIFIRIO LIMA – MANDADO DE SEGURANÇA – AUTOS Nº 1048935-31.2019.8.26.0053 – 12ª VFP.

Concurso de Acesso para provimento de cargos vagos de Coordenador Pedagógico

Nos termos da orientação de JUD, torno definitivo o cumprimento da decisão judicial proferida nos autos do Mandado de Segurança em tela, impetrado por Naara Lilian Santiago Portifirio Lima, RG 408811857, CPF 224.173.248-65, reg.func. 790.519.0/1, conforme Edital de Divulgação publicado em DOC de 08/07/2021.

# EDITAIS

# FUNDAÇÃO PAULISTANA DE EDUCAÇÃO E TECNOLOGIA

### GABINETE DIRETOR GERAL

### SUPERVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO – FPETC PROCESSO Nº 8110.2022/0000274-0 RESUMO DO EXTRATO DE CONTRATAÇÃO DA NOTA DE EMPENHO FPETC Nº 341/2022

**OBJETO:** Aquisição de bens permanentes (suporte pedestal TV e caixa de som amplificada) para Centro de Formação Cultural Cidade Tiradentes. Dispensa de licitação. **CONTRATANTE:** MUNICÍPIO DE SÃO PAULO, por intermédio da FUNDAÇÃO PAULISTANA DE EDUCAÇÃO, TECNOLOGIA E CULTURA, CNPJ Nº 07.039.800/0001-65

**CONTRATADA:** SISTÊNICA INFORMÁTICA E SERVIÇOS EIRELI, CNPJ Nº 53.249.470/0001-50.

#### DO OBJETO DO CONTRATO

Aquisição de suporte para televisor pedestal de chão e caixa de som com potência mínima de 350W

#### DO PREÇO, DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

O valor total da presente contratação é de R\$ 2.692,80 (dois mil seiscentos e noventa e dois reais e oitentacentavos)

Para fazer frente às despesas da contratação, foi emitida a nota de empenho 341/2022 onerando a dotação orçamentária nº 80.10.12.363.3019.2881. 4.4.90.52.00.00.0 do orçamento vigente, respeitado o princípio da anualidade orçamentária, devendo as despesas do exercício subsequente onerar as dotações do orçamento próprio.

<b>EXTRATO TERMO DE ADESAO Nº 26/FPETC/2022</b>
Contratante: FUNDAÇÃO PAULISTANA DE EDUCAÇÃO, TECNOLOGIA E CULTURA
Contratada: Associação Grupo de Mães Novo Amanhecer SEI: 8110.2022/000623-0
Objeto: O presente edital tem por objetivo selecionar parceiras, pessoas jurídicas de direito privado sem fins lucrativos, por meio da realização de apoio aos cursos de qualificação profissional oferecidos gratuitamente pela FUNDAÇÃO PAULISTANA.
DOS RECURSOS FINANCEIROS:
Este ajuste não envolve transferência de recursos financeiros, nem contempla a celebração de comodato, doação de bens ou outra forma de compartilhamento de recurso patrimonial.
DATA DA ASSINATURA: 09/06/2022.

# DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA

### GABINETE DA SECRETÁRIA

### COORDENADORIA DE DEFESA DO CONSUMIDOR

Divisão de Atendimento ao Consumidor
Processo Administrativo - FA n.º: 35.111.001.22-0000051
Processo SEI nº 6074.2022/0002897-8
Fornecedor: CONSTRUDECOR S/A
CNPJ: 03.439.316/0017-30
EXTRATO DE DECISÃO

Considerando que o fornecedor, ao ser notificado para comprovar o atendimento da pretensão da consumidora e/ou apresentar defesa, quedou-se inerte, não apresentando documentação idônea, e a consumidora, ao ser questionada, também permaneceu em silêncio, DECIDO que o processamento da presente RECLAMAÇÃO encontra-se impossibilitado, devendo esta ser considerada PREJUDICADA, conforme a Decisão prolatada em 21/06/2022, conjuntamente com o inciso III, do artigo 29 da Portaria PROCON Paulista nº 05, de 24 de novembro de 2.017.

## CASA VERDE - CACHOEIRINHA

### GABINETE DO SUBPREFEITO

### SISTEMA ELETRONICO DE INFORMACOES - SEI COMUNIQUE-SE: LISTA 1049

**SUBPREFEITURA DA CASA VERDE / CACHOEIRINHA**
ENDERECO: AV. ORDEM E PROGRESSO, 1001
**6056.2019/0002289-5 - Cadastro de Anúncios**
**Interessados:** ESCOLA INFANTIL CANGURU SAPECA LTDA
COMUNIQUE-SE: (Apresentar a Identificação e autorização do proprietário do Imóvel onde será instalado o anúncio)

## CIDADE ADEMAR

### GABINETE DO SUBPREFEITO

### SISTEMA ELETRONICO DE INFORMACOES - SEI COMUNIQUE-SE: LISTA 1049

**SUBPREFEITURA DA CIDADE ADEMAR**
ENDERECO: AVENIDA YERVANT KISSAKIAN, 416
**6042.2022/0001439-5 - Solicitação de Certidão de Multas**

**Interessados:** GILCE MARCEDO PIGNATA
COMUNIQUE-SE: Em relação a solicitação de Certidão de Multas, solicitamos apresentar a matrícula do Registro de Imóveis, em até 30 (trinta) dias úteis. Aguardamos a documentação para dar prosseguimento ao seu pedido.

## CIDADE TIRADENTES

### GABINETE DO SUBPREFEITO

### ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA (ON-LINE PELO APLICATIVO TEAMS) DO CONSELHO PARTICIPATIVO CIDADE TIRADENTES – 14.03.2022

Aos Quatorze dias do mês de Março de Dois Mil e Vinte e Dois. Rosa Aparecida Apolinário, Interlocutora, participaram os Conselheiros Juliano Stevenson de A. Pinto, Francisca Ribeiro da Silva, Joaquim Firmino dos Santos, Maria Ap. Vieira dos Santos, Antônio Soares do Nascimento, Edinéia de Brito Neri Sinhorelli, convidados :- Sr. Negretti, Sra. Regiane, Sra. Patrícia, Sra. Patrícia – MOVA, Sra. Andréia Regina Unti – Coordenadora de Governo Local, Sr. Francisco Nunes Sobrinho (não conseguiu entrar na sala, problema coma internet) Sr. Lucas Sorrillo – Subprefeito (estava em outra reunião com Secretário). Sr. Juliano fala sobre a fiscalização que deveria ser mais ativa, e que a população deveria fazer o protocolo no 156, pra nos ajudar a dar conta das demandas. Rosa – Interlocutora, avisa que iremos falar um pouco sobre as eleições do Conselho representativo, que o Juliano participou, estamos sem saber o que vai acontecer, aguardando as orientações da Secretaria, Juliano que chamou a todos para participarem. Francisca, pergunta se outras pessoas poderão participar, que o pessoal da Associação quer entrar e não está conseguindo, o Sr. Negretti cumprimenta a todos, a Patrícia, também entrou na sala, os participantes perguntam sobre a participação do Chefe de Gabinete e do Subprefeito, Rosa responde que estão para entrar, Regiane moradora da Rua Cachoeira das Duas Araras, 145, que já chamou a reportagem a SUVIS, e que tem escorpiões, e o muro está pra desabar, e tem muito mato, e foi orientada pela Francisca, para entrar e trazer o problema, e pede para que a Subprefeitura tente resolver o problema. Rosa, avisa que está acompanhando o caso e que comunicou a SUVIS sobre os escorpiões, Regiane fala que já foram várias pessoas e nada foi feito que já achou escorpião a 8 passos do quarto da filha de 02 anos, Juliano pergunta se foi feito protocolo, Regiane reclama que o pessoal vai orientar e não resolve o problema, já fez vários protocolos, e tem muito mato e entulho na calçada. O Sr. Negretti, pede os protocolos para ser encaminhado para SMSUV, pede para que passe para o Juliano, Francisca fala que já foi feito todos os protocolos, que já foi feito um projeto, teve visita e não resolveu, fez protocolos sobres os ratos, e retirada de entulho, e foi pedido que não foi atendido, foram limpar uma praça, e não chegaram até o terreno, Regiane diz que o Leonardo esteve lá, e que avisou que precisava de um trator para limpar em cima da calçada, Francisca diz eu o morro corre o risco de desabar, e que chamara a band para fazer a reportagem, e Regiane diz que o muro caiu hoje, e a lama está na rua e pode cair nas casas, devido as chuvas. Francisca disse que como não está tendo resposta estão trazendo para a reunião do CPM, Francisca diz que vai enviar os protocolos e projeto, Juliano diz que não está sabendo do fato, Regiane diz que tem muito escorpião, barata e ratos, Sr. Toninho pede a fala, e Juliano pede para que guarde, e fala das chuvas fortes que tem caído esses dias, e não temos mão de obra suficiente, para resolver todos os problemas, Negretti pede a palavra, e pede para que passe os protocolos, Sr. Toninho, na nossa deveria estar o Chefe de Gabinete e o Subprefeito, e fala que as coisas acontecem e não sabem o que está acontecendo, e falta interação entre os conselheiros, e não tem voz ativa nenhuma, é um exemplo, disse que lutou muito pelo CÉU Barro Branco e que não foram chamados que já foi inaugurado e não foram convidados, Rosa interrompe e diz que não foi inaugurado ainda, Sr. Toninho, reclama sobre as reuniões presenciais, que nós não podemos fazer e que precisamos de união, que levavam os officios e o problema era resolvido, que tem ajudado muitas famílias, que no Jardim Vitória nunca tiveram uma rua arrumada e que quando vão arrumar os moradores brigam com os operadores de máquinas, que fizeram um grande trabalho na Rua Souza Ramos, e que a Subprefeitura precisa estar junto com o Conselho Participativo, que ter acesso, como era antes, que foi chamado para outros conselhos e não quis participar. Sr. Negretti, coloca um adendo na fala do Sr. Toninho, que se dependesse dos governantes não saia nada, fala sobre a ponte da Rua Souza Ramos, que nunca saiu, e que agora vai sair, depois de uma visita do Prefeito no bairro, e inauguração da UPA, que a Subprefeitura tem que fazer mais pelo bairro, Sr. Toninho fala sobre o problema da D. Regiane, que se o caminho for lá e tirar o entulho, já ajuda, que o pessoal do Governo Local e o Chefe de Gabinete estão sempre na Rua assim como a equipe do Subprefeito, está chateado por não ter reconhecimento e atenção, Juliano agradece as palavras do Sr. Toninho e pergunta a Interlocutora, sobre a pauta, Rosa, fala que a pauta é sobre a eleição do Conselho Participativo e que está aguardando orientações da Secretaria para saber como será conduzida a eleição do CPM, e a prorrogação do mandato dos mesmos, Juliano fala que estão correndo por conta própria, e aguarda uma resolução da prefeitura a respeito da eleição, e que a câmara está segurando. Rosa Explica que vai encaminhar de novo a demanda da Sra. Regiane, Juliano pede para que a Andréia dê atenção ao caso da Rua Cachoeira Duas Araras, e que eles têm ajudado bastante os conselheiros. Andreia – Fala que a D. Regiane entrou em contato, que obras fez uma limpeza e que o Leo e outro Supervisor já foram no local para que as providências sejam tomadas, e que em momento nenhum foi largado, tomam conta da Cidade Tiradentes inteira(27 setores) depende de dinheiro público e que o Léo e a Adriana CPO, já estão providenciando o muro de arrimo, que pode ser mexido em uma parte e em outras partes não, que já foi acionada a Defesa Civil, e já está sendo programada, mas não temos prazo definido ainda, mas já está em processo, e o Leonardo irá novamente no local, que tem uma seqüência, formalização do processo, solicitação de verba para início das obras. Sra. Patrícia, também foi convidada, e que o caso da Regiane, e que o problema não é a Subprefeitura que tem feito o necessário, que foi ela que abriu o protocolo e que não cortaram o mato e não limparam o entulho. Andréia, não estão me-xendo ainda porque foi avaliado que se mexer além do que pode, pode desmoronar tudo, tem todo um procedimento, e a população não para de jogar entulho no local, acaba de limpar jogam novamente, a parte da obra já estão dando andamento. Sra. Regiane insiste em falar sobre a queda do muro e desmoro-namento do morro, que vão limpar, Andréia, fala que no dia seguinte estarão lá, Regiane diz que abriu protocolo para retirada de grandes objetos, eles têm que limpar e pede trator e máquina para limpeza do local. Andréia pede para que guarde a ida da CPO no dia seguinte para limpeza. Francisco pede para que Patrícia Diogo conclua a fala, ela fala que vai estar acompanhando a ida de CPO no local. Sr. Toninho, fala que o pessoal tem que estar de olho pra não deixar que joguem entulho no local, que sempre que virem, façam o protocolo para limpeza, fala da associação com a parede caindo ao lado da associação dele, na Vila Iolanda o córrego transbordou, na Inácio Monteiro caiu um muro, e tinha fios de alta tensão, já relatado a Subpre-feitura, liga para o 156 e faz o protocolo, que todos tenham a mesma consciência, quer que sejam ouvidos e valorizados. Rosa Avisa que outras pessoas querem a palavra. Francisca, diz que é crítica, mas não vai reclamar dos trabalhadores, os problemas e reclamações que traz vem da comunidade que ela mora, que não reclama de ninguém que cada um está fazendo o que pode, diz que o problema da Rua Cachoeira Duas Araras, já tem uns 32 anos, que já teve até emenda, mas não foi finalizada a obra e agora agravou o problema, por não ter resolvido antes, agradece a todos da Subprefeitura, por tudo que tem feito pelo bairro, fica indignada quando ficam colocando defeito no serviço, tem que ter solução dos problemas e resolverem em conjunto, Andreia agradece a todos, e fala que o caso não é de hj, e que em união de todos o problema será resolvido, que no do-

mingo devidos as chuvas não pararam o dia inteiro correndo com a Enel, para resolver o problema das árvores que caíram e derrubaram os fios, e tudo foi resolvido, e é um trabalho contínuo, diz que o conselho participa juntamente com a Subprefeitura. Sra. Elisabete, fala do Jardim Maravilha, barracos caindo, arvores caindo, barranco, por conta das chuvas, que tem falado com o Subprefeito e que o mesmo deu atenção a comunidade com a limpeza do rio, e que a população merece o respeito de todos, já teve um parquinho instalado juntamente com a Associação Bem Querer e que as crianças estão adorando. Juliano, pergunta se a Francisca está acompanhando a demanda do Jardim Maravilha, Sr. Negretti, fala que todos tem que trabalhar em conjunto para fazer da Cidade Tiradentes um bairro melhor, que não utiliza a associação e que faz a parte dele, fala sobre a falta de cartório, bancos, bom prato, pupa tempo, para melhorar o bairro, tem que trabalhar em conjunto, falta de segurança, parquinhos para as crianças no Prestes Maia, parabenha a todos, e se coloca a disposição para ajudar. Juliano, fala que o Joaquim e a Ednéia, estão na sala e não apresentaram demandas, que gostaria de ver mais trabalhos, que gostaria que todos tivessem o mesmo espírito de luta para melhorar o bairro. Sra. Patrícia - MOVA, pede iluminação para a Praça das Cachoeiras que fica no Final da Rua Cachoeira de Campo Grande, fala dos buracos nas ruas e é orientada a fazer o protocolo no SP156, nada mais havendo a ser tratado encerramos a reunião.

### ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA (ON-LINE PELO APLICATIVO TEAMS) DO CONSELHO PARTICIPATIVO CIDADE TIRADENTES – 11.04.2022

Aos Onze Dias do Mês de Abril do Ano de Dois Mil e Vinte e Dois, participaram da segunda reunião ordinário do Conselho Participativo Cidade Tiradentes os Conselheiros Participativos:- Juliano Stevenson de A. Pinto, Francisca Ribeiro da Silva, Joaquim Firmino dos Santos, Andréia Regina Unti Miguel – Coordenadora de Governo Local, convidado Sr. Negretti. Sr. Juliano pergunta sobre as demandas da Rua Cachoeira Duas Araras, Rosa Pergunta sobre a confusão que deu no local, os moradores disseram que os funcionários vão tirar foto e largam tudo, Rosa pede para que peguem o nome dos funcionários e anotem para nos passar. Sra. Francisca, fala que tem que ser feito o projeto, da obra a ser feita, Rosa , informa que o Sr. Leonardo de CPO, falou a respeito, que estão fazendo o projeto para execução da obra. Francisca fala que tem mesmo que ter um projeto, pois a Rua Cachoeira Sete Quedas, está para desbarrancar, pois tiraram o talude. Sr. Juliano, pergunta se o Léo é Supervisor ou Coordenador. Rosa responde que o Léo era o Supervisor e a Coordenadora é a Sra. Adriana, e que sempre perguntamos ao Léo sobre as obras. Juliano pergunta sobre o horário. Rosa informa estamos em primeira chamada início 19H30, a segunda chamada será 20H, e informa que tem orientações a passar sobre as audiências públicas e Plano Diretor, que haverá oficinas e que os Conselheiros têm que participar. Juliano comenta que está em 7 conselhos e não falta em nenhum, pergunta se podem encerrar, pois os conselheiros não entraram e não tem quórum. Rosa – Interlocutora pede para esperarem um pouco mais, a Sra. Maria Aparecida justificou a falta por falecimento da irmã, Andréia, fala da dificuldade para entrar no Teams. Rosa passa par a Andréia que estavam conversando sobre a Rua Cachoeira Duas Araras. Andréia coloca que o Léo está verificando o projeto. Rosa avisa que a Rua Cachoeira Sete Quedas, está afundando, e a Sra. Andréia explica que pode ser problema da SABESP, e que só vai melhorar mediante ao projeto, Sra. Francisca, explica que o serviço começou a ser feito e depois de tirarem fotos os mesmos foram embora, que fez a reclamação e que no dia seguinte retornaram para fazer o serviço; Sra. Andréia, fala que foi passado para Sr. Leonardo e que foi tomada as providências. Rosa coloca, que vai procurar o Sr. Leonardo para se inteirar sobre a situação das obras da Rua Cachoeira Duas Araras e outras demandas, para atualização e se caso perguntem temos como informar o que está ocorrendo, pergunta a todos se tem mais algum assunto para tratar, e fala dos conselheiros que não estão mais participando da reunião, Juliano fala que se for eleito novamente, irá colocar aos demais para participarem das reuniões, e com três faltas serão substituídos. Sr. Negretti, fala de uma árvore que precisa ser removida. Andréia explica que precisa da avaliação de um Engenheiro Agrônomo. Sr. Negretti, coloca que está tendo muita bagunça na rua com motos roubadas, e que atropelaram um cachorro, que está difícil. Sra. Andréia, coloca que estiveram em vários setores de Cidade Tiradentes, e que foi feita várias sinalizações pela CET, resolvendo os problemas existentes, e pediu para que ele a procure na Subprefeitura para que possam fazer os encaminhamentos para a CET. Rosa fala que estão todos a disposição e que podem nos procurar sempre que necessário, e fala sobre as audiências públicas que serão realizados durante o ano, e pede aos conselheiros que participem e divulguem, e informa sobre as atividades que serão realizados em Comemoração ao 38º Aniversário de Cidade Tiradentes, noite solene no dia 20.04 e dia 21, diversas atrações na Av. dos Metalúrgicos. Juliano, pede para que o Sr. Negretti, passe as demandas que forem necessárias na região dele, para que sejam agilizadas. Sr. Negretti, sugere que haja mais eventos no Parque do Rodeio. Sra. Andréia, eu quero explicar uma coisa a questão é importante fazer essa sinalização né porque teve outros setores que graças a Deus fui no Prestes Maia nascer do sol mostrar os mais excelentes sinalização tá não é de uma de um dia para o outro mas foi uma foi feito toda a sinalização foi questão da lombada sinalização do pedestre e também no outro setor também fizeram uma parte também perto da Inácio Monteiro Então o que é importante a gente já foi realizar isso sua marca com a gente vai fazer a vistoria certo porque isso não pode acontecer né matar cachorro é criança e outras coisas que podem acontecer futuramente né semana que vem se Deus quiser a gente tenta fazer o que pode que dá para a gente estar resolvendo a gente tenta resolver de alguma forma fica dentro do nosso alcance eu acho que não vai entrar mais ninguém são 8H15 .Tem mais alguma assunto que a gente tem que tratar que não foi tratado. Juliano, da minha parte estou tranquilo já podemos encerrar. Rosa, precisando de mim eu estou à disposição também pode chamar no Zap tá a equipe tá à disposição para tentar resolver na medida do possível. Sra. Andréia são várias demandas tem Sabesp e são trabalhos imensos com grande responsabilidade, temos o nosso Chefe de Gabinete que ajuda bastante o Subprefeito é um grupo, a Rosa lá é uma equipe boa e é o que eu falo, o que eu peço para todo mundo colaborar vocês conselheiros que são os indicadores principalmente a questão de entulho, os objetos, a gente faz várias solicitações para retirar de todos os setores, nós passamos para que não fique acumulado então peço a gentileza de vocês ajudar nesse ponto orientar ou se tiver algum de vocês nos bairros, nos comércio, nos ajude orientando e fazendo o protocolo no SP156 para tentar tirar esse vício de ficar jogando. Rosa fala que temos 3 ecopontos, e temos mais 1 em projeto, e que é divulgado nas páginas da rede social da Subprefeitura. Sra. Andréia, é incaceitável nós estamos toda hora passando lá tem bastante entulho, é a questão de educação, todos os dias fazemos a nossa parte, não tem um dia que a gente não coloca para retirar, o Subprefeito nos pede e fazemos a vistoria e ajudamos o máximo que podemos, temos os moradores que atendemos, também síndicos, questão de iluminação e etc... então o que que acontece eu peço essa ajuda para vocês que vocês são os representantes indicadores, tirando isso as coisas estão crescendo na Cidade Tiradentes, então vocês estão vendo que também tá tendo a construção na Estrada Iguatemi de um atacadista/shopping, que vai trazer para a região empregos, isso é um começo, teremos regularizações, e também os novos prédios que estão em construção em Cidade Tiradentes, o Lucas, e o Nunes sempre falam é o futuro. Temos três parques maravilhosos, Parque do rodeio, Parque da Ciência e Parque da Consciência Negra, na questão de realizar eventos nós dependemos da Secretaria do Verde, autorizar e